

Відгук зовнішнього стейкхолдера –

Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького в особі завідувача кафедри латинської та іноземних мов Содомери Павла Андрійовича на освітньо-професійну програму “Класична філологія і англійська мова” підготовки магістрів філології зі спеціальності 035 Філологія спеціалізації “Класичні мови та літератури (переклад включно)” у Львівському національному університеті імені Івана Франка

Освітньо-професійна програма «Класична філологія і англійська мова», за якою навчаються магістри зі спеціалізацією «Класичні мови та літератури (переклад включно)» продовжує традиційну для Львівського університету спеціальність «класична філологія» і передбачає підготовку кваліфікованих випускників, які володіють базовими знаннями та практичними навичками філологічного аналізу, здатні викладати давні та сучасні іноземні мови, надавати інші послуги пов'язані зі знанням іноземних мов.

У програмі детально викладені загальні і професійні компетентності та результати навчання на досягнення яких спрямований передбачений навчальним планом перелік дисциплін. Час відведений на вивчення окремих предметів повністю співвідноситься із їх вагомістю для майбутньої професійної діяльності випускників, а 90 кредитів ЄКТС відповідають нормам часу на підготовку магістрів. Позитивною є наявність значної кількості дисциплін вільного вибору, які зосереджуються на часткових аспектах і мають на меті підсилити фахову складову.

При удосконаленні програми варто звернути увагу на збільшення аудиторного часу для вивчення сучасної грецької мови, якщо це дозволяє навчальний план. Цього можна було б досягти через впровадження вибіркового курсів, перенесення деяких дисциплін загальної підготовки у розряд вибіркового або ж створення комплексних навчальних курсів, які б поєднували давню і сучасну грецьку мови.

Вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма “Класична філологія і англійська мова” підготовки магістрів зі спеціальності 035 Філологія, спеціалізації 035.08 “Класичні мови та літератури (переклад включно)” у

Львівському національному університеті імені Івана Франка відповідає чинним вимогам і може бути рекомендованою до впровадження.

Рецензент,
завідувач кафедри латинської
та іноземних мов
Львівського національного
медичного університету
імені Данила Галицького,
доктор філософських наук, професор



П. А. Содомора